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Para complementar as  soluções oferecidas pelos diferentes tipos de painéis Bramolde, colocamos também
à disposição os seguintes modelos de puxadores, em inox escovado:

PUXADORES

A B C D E F HG I J

A - 400MM X 30MM DIÂMETRO; B - 500MM X 40MM X 20MM RECTANGULAR; C - MEDIDA ÚNICA; D - 1200MM X 40MM X 20MM RECTANGULAR;

E - 450MM X 20MM DIÂMETRO; F - 600MM X 30MM X 20MM RECTANGULAR; G - 1100MM X 30MM DIÂMETRO;

H - 1100MM X 30MM X 15MM DIÂMETRO; I - 1100MM X 40MM X 20MM RECTANGULAR; J - 500MM X 40MM DIÂMETRO

Para complementar as  soluções oferecidas pelos diferentes tipos de painéis Bramolde, colocamos também
à disposição os seguintes modelos de puxadores, em inox escovado:

PUXADORES

A B C D E F HG I J
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E - 450MM X 20MM DIÂMETRO; F - 600MM X 30MM X 20MM RECTANGULAR; G - 1100MM X 30MM DIÂMETRO;

H - 1100MM X 30MM X 15MM DIÂMETRO; I - 1100MM X 40MM X 20MM RECTANGULAR; J - 500MM X 40MM DIÂMETRO

INFORMAÇÕES DIVERSAS
INFORMACIÓN DIVERSA

INFORMATION MISCELLANEOUS

MISCELLANEOUS INFORMATION
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Características Técnicas de Painel 
de espessura 24mm, obtidas em 
ensaio realizado pelo LNEC:

Poliuretano:
Densidade média: 0,0277 /m.oc(1)

Painel Ref 2:
Isolamento a sons aéreos: 
RW=25 dB (-1;-2)

Painel com vidro:
Isolamento a sons aéreos: 
RW=24 dB (-0;-2)

ACABAMENTOS:
OS PAINÉIS LINE FASHION 
SÃO DISPONIBILIZADOS 
EM DIFERENTES TIPOS DE 
ACABAMENTO:
ANODIZADOS, LACADOS 
MADEIRA E CORES RAL.

LINE
FASHION
PORTAS 
LINE FASHION PUERTAS/

LINE FASHION PORTES/

LINE FASHION DOORS
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INFORMAÇÕES DIVERSAS
INFORMACIÓN DIVERSA

INFORMATION MISCELLANEOUS

MISCELLANEOUS INFORMATION
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INJEÇÃO DE POLIURETANO
Mediante orçamento poderemos disponibilizar a injeção de espuma de poliuretano nos mais variados artigos, como por exemplo 
perfis de alumínio, perfis de alumínio de rotura térmica ou outros.

INYECCIÓN DE POLIURETANO
Mediante presupuesto podemos disponibilizar la inyección de espuma de poliuretano en los más variados artículos, como por 
ejemplo perfiles de aluminio, con o sin ruptura térmica. 

INJECTION DE POLYURÉTHANE
Sur un budget, nous pouvons offrir l'injection de mousse de polyuréthane dans divers articles tels que des profilés en aluminium, 
sans ou avec rupture thermique.

POLYURÉTHANE INJECTION
On a budget, we can offer the injection of polyurethane foam in various articles such as aluminum profiles, without or with thermal 
break.

CHAPAS PARA PORTAS DE SEGURANÇA
Na área das portas de segurança, além das tradicionais chapas de painel estampadas para revestir portas de segurança, a Bramol-
de oferece a seguinte solução para esta área:
Chapas de painel (2100x1000), lisas ou estampadas, c/ injeção de poliuretano, para uma espessura final total de 6mm.

CHAPAS PARA PUERTAS DE SEGURIDAD
En el área de las puertas de seguridad, además de las tradicionales chapas de panel estampadas para revestir puertas de seguri-
dad, Bramolde ofrece la siguiente solución innovadora para esta área:
Chapas de panel (2100x1000), lisas o estampadas, con inyección de poliuretano, para un espesor final total de 6mm.

PLANCHES POUR LES PORTES DE SÉCURITÉ
Dans le domaine des portes de sécurité, en plus des panneaux traditionnels emboutis pour recouvrir les portes de sécurité, Bra-
molde propose la solution innovante suivante pour ce domaine:
Plaques de panneaux simples ou emboutis (2100x1000), avec injection de polyuréthane, pour une épaisseur finale totale de 6mm.

PLATES FOR SECURITY DOORS
In the area of security doors, in addition to the traditional stamped panels to coat security doors, Bramolde offers the following 
innovative solution for this area: 
Plain or stamped panels (2100x1000), with polyurethane injection, for a total final thickness of 6mm.

NOTA: Neste processo não é possível injetar chapas RÉGUA, ANADIA, ANGRA, ÍLHAVO, nem chapas Retiline.
NOTA: En los paneles con un estampado en relieve negativo (Anadia, Angra, Ílhavo, Régua y RETILINE) no se puede inyectar poliuretano para el espesor 
total de 6mm.
REMARQUE: Sur les panneaux avec emboutissage négatif (Anadia, Angra, Ílhavo, Régua et RETILINE), il est impossible d’injecter du polyuréthane pour une 
épaisseur totale de 6 mm
NOTE: On panels with negative stamping (Anadia, Angra, Ílhavo, Régua and RETILINE) it is not possible to inject polyurethane for the total thickness of 
6mm.

PERFIS DE ALUMÍNIO
Disponibilizamos, mediante orçamento, a injeção de poliuretano em perfis, normais e/ou de rotura térmica.
Em comprimento superior a 3 metros só se efetua mediante análise detalhada do tipo de artigo referido no pedido de orçamento.

PERFILES DE ALUMINIO
Ofrecemos, dentro del presupuesto, la inyección de poliuretano en perfiles, rotura normal y / o térmica.
La inyección de poliuretano en perfiles, normales y de ruptura térmica, de longitud superior a 3 metros sólo se efectúa mediante 
consulta y presupuesto.

PROFILS EN ALUMINIUM
Nous proposons, dans les limites du budget, l'injection de polyuréthane dans les profilés, à rupture normale et / ou thermique.
L'injection de polyuréthane dans des profils normaux et de rupture thermique, de longueur supérieure à 3 mètres il ne fonctionne 
que sur demande et le budget.

ALUMINUM PROFILES
We provide, upon budget, the polyurethane injection profiles in normal and / or thermal break.
The injection of polyurethane in profiles, normal and of thermal rupture, of Length greater than 3 meters it is only done through 
consultation and budget

PERFIL DE ROTURA TÉRMICA
Perfil que permite a redução na condutividade térmica, pela inclusão de uma interface composta por poliamida e injecção de poliu-
retano.

PERFIL DE ROTURA TERMICA
Perfil que permite la reducción en la conductividad térmica, por la inclusión de una interfaz compuesta por poliamida e inyección de 
poliuretano.

PROFIL DE RUPTURE THERMIQUE
Profil qui permet la réduction de la conductivité thermique, par l'inclusion d'une interface composée d'injection de polyamide et de 
polyuréthane.

THERMAL BREAK PROFILE
Profile that allows the reduction in the thermal conductivity, by the inclusion of an interface composed of polyamide and polyure-
thane injection.
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INJEÇÃO DE POLIURETANO
Mediante orçamento poderemos disponibilizar a injeção de espuma de poliuretano nos mais variados artigos, como por exemplo 
perfis de alumínio, perfis de alumínio de rotura térmica ou outros.

INYECCIÓN DE POLIURETANO
Mediante presupuesto podemos disponibilizar la inyección de espuma de poliuretano en los más variados artículos, como por 
ejemplo perfiles de aluminio, con o sin ruptura térmica. 

INJECTION DE POLYURÉTHANE
Sur un budget, nous pouvons offrir l'injection de mousse de polyuréthane dans divers articles tels que des profilés en aluminium, 
sans ou avec rupture thermique.

POLYURÉTHANE INJECTION
On a budget, we can offer the injection of polyurethane foam in various articles such as aluminum profiles, without or with thermal 
break.

CHAPAS PARA PORTAS DE SEGURANÇA
Na área das portas de segurança, além das tradicionais chapas de painel estampadas para revestir portas de segurança, a Bramol-
de oferece a seguinte solução para esta área:
Chapas de painel (2100x1000), lisas ou estampadas, c/ injeção de poliuretano, para uma espessura final total de 6mm.

CHAPAS PARA PUERTAS DE SEGURIDAD
En el área de las puertas de seguridad, además de las tradicionales chapas de panel estampadas para revestir puertas de seguri-
dad, Bramolde ofrece la siguiente solución innovadora para esta área:
Chapas de panel (2100x1000), lisas o estampadas, con inyección de poliuretano, para un espesor final total de 6mm.

PLANCHES POUR LES PORTES DE SÉCURITÉ
Dans le domaine des portes de sécurité, en plus des panneaux traditionnels emboutis pour recouvrir les portes de sécurité, Bra-
molde propose la solution innovante suivante pour ce domaine:
Plaques de panneaux simples ou emboutis (2100x1000), avec injection de polyuréthane, pour une épaisseur finale totale de 6mm.

PLATES FOR SECURITY DOORS
In the area of security doors, in addition to the traditional stamped panels to coat security doors, Bramolde offers the following 
innovative solution for this area: 
Plain or stamped panels (2100x1000), with polyurethane injection, for a total final thickness of 6mm.

NOTA: Neste processo não é possível injetar chapas RÉGUA, ANADIA, ANGRA, ÍLHAVO, nem chapas Retiline.
NOTA: En los paneles con un estampado en relieve negativo (Anadia, Angra, Ílhavo, Régua y RETILINE) no se puede inyectar poliuretano para el espesor 
total de 6mm.
REMARQUE: Sur les panneaux avec emboutissage négatif (Anadia, Angra, Ílhavo, Régua et RETILINE), il est impossible d’injecter du polyuréthane pour une 
épaisseur totale de 6 mm
NOTE: On panels with negative stamping (Anadia, Angra, Ílhavo, Régua and RETILINE) it is not possible to inject polyurethane for the total thickness of 
6mm.

PERFIS DE ALUMÍNIO
Disponibilizamos, mediante orçamento, a injeção de poliuretano em perfis, normais e/ou de rotura térmica.
Em comprimento superior a 3 metros só se efetua mediante análise detalhada do tipo de artigo referido no pedido de orçamento.

PERFILES DE ALUMINIO
Ofrecemos, dentro del presupuesto, la inyección de poliuretano en perfiles, rotura normal y / o térmica.
La inyección de poliuretano en perfiles, normales y de ruptura térmica, de longitud superior a 3 metros sólo se efectúa mediante 
consulta y presupuesto.

PROFILS EN ALUMINIUM
Nous proposons, dans les limites du budget, l'injection de polyuréthane dans les profilés, à rupture normale et / ou thermique.
L'injection de polyuréthane dans des profils normaux et de rupture thermique, de longueur supérieure à 3 mètres il ne fonctionne 
que sur demande et le budget.

ALUMINUM PROFILES
We provide, upon budget, the polyurethane injection profiles in normal and / or thermal break.
The injection of polyurethane in profiles, normal and of thermal rupture, of Length greater than 3 meters it is only done through 
consultation and budget

PERFIL DE ROTURA TÉRMICA
Perfil que permite a redução na condutividade térmica, pela inclusão de uma interface composta por poliamida e injecção de poliu-
retano.

PERFIL DE ROTURA TERMICA
Perfil que permite la reducción en la conductividad térmica, por la inclusión de una interfaz compuesta por poliamida e inyección de 
poliuretano.

PROFIL DE RUPTURE THERMIQUE
Profil qui permet la réduction de la conductivité thermique, par l'inclusion d'une interface composée d'injection de polyamide et de 
polyuréthane.

THERMAL BREAK PROFILE
Profile that allows the reduction in the thermal conductivity, by the inclusion of an interface composed of polyamide and polyure-
thane injection.
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CARACTERÍSTICAS  TÉCNICAS
DATOS TÉCNICOS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

Painéis constituídos por duas chapas de alumínio, de es-
pessura 1,5/1,8mm e poliuretano injetado, formando uma 
estrutura estratificada (sanduíche) com espessura standard 
20/24mm.
O poliuretano (densidade de 90kg/m3) é injetado, permi-
tindo chegar a todos os pontos do painel, resultando num 
produto final com maior resistência do que a obtida através 
de qualquer outro processo. As características finais dos pai-
néis resultam do conjunto de características dos materiais e 
processos utilizados, sendo estas as mais importantes:
Elevado isolamento térmico / Elevado isolamento acústico / 
Resistência mecânica / Ligeireza / Baixa permeabilidade ao 
vapor de água / Estabilidade “in-situ” / Grande variedade de 
cores / Acabamentos disponíveis imitando os mais diversos 
tipos de madeira / Adaptável aos perfis de Alumínio e de 
PVC / Reciclável / Baixo custo

MEDIDAS: Standard - 2000x800mm // OUTRAS - sob con-
sulta
CORES: Standard - Branco // OUTRAS-sob consulta
ESPESSURA MÁXIMA: 100 mm

CONDUTIBILIDADE TÉRMICA: EN 12 667 • 0,02777 W/m. ºC

ISOLAMENTO ACÚSTICO 
NP EN 20140-3:1998 / EN ISO 717-1:1996 • REF.2: Rw=-
25dB (-1;-2) • REF.A: Rw=24dB (0;-2)

Paneles constituidos por dos chapas de aluminio, con es-
pesor de 1,5/1,8mm y poliuretano inyectado, formando una 
estructura estratificada (sándwich) con espesor estándar de 
20/24mm.
El poliuretano (densidad de 90kg/m3) es inyectado, permi-
tiendo llegar a todos los puntos del panel, resultando en un 
producto final con mayor resistencia que la obtenida a través 
de cualquier otro proceso. Las características finales de los 
paneles resultan del conjunto de características de los mate-
riales y procesos utilizados, siendo estas las más importantes:
Elevado aislamiento térmico / Elevado aislamiento acústico / 
Resistencia mecánica / Ligereza / Baja permeabilidad al va-
por de agua / Estabilidad “in-situ” / Gran variedad de colores 
/ Acabados disponibles imitando los más diversos tipos de 
madera / Adaptable a los perfiles de Aluminio y de PVC / 
Reciclable / Bajo coste

MEDIDAS: Estándar - 2000x800 mm // OTRAS - bajo con-
sulta
COLORES: Estándar - Blanco // OTRAS - bajo consulta
ESPESOR MÁXIMO: 100 mm

CONDUCTIBILIDAD TERMAL: EN 12 667 • 0,0277 W/m. ºC

AISLAMIENTO ACÚSTICO
NP EN 20140-3:1998 / EN ISO 717-1:1996 • REF.2: Rw=-
25dB (-1;-2) • REF.A: Rw=24dB(0;-2)

Panneaux constitués de deux feuilles d’aluminium, 1,5/1,8mm 
d’épaisseur et polyuréthane injecté, formant une struc-
ture stratifiée (sandwich) avec une épaisseur standard de 
20/24mm.
Le polyuréthane (densité 90 kg/m3) est injecté, pour  at-
teindre tous les points du panneau, résultant dans le produit 
final avec une grande résistance que celle obtenue par tout 
autre procédé. Les caractéristiques finales des panneaux 
sont le résultat des caractéristiques des matériaux et des 
procédés utilisés, ceux-ci étant les plus importants:
Isolation thermique élevée / Isolation acoustique élevée / 
Résistance mécanique / Légèreté / Faible perméabilité à la 
vapeur d’eau / Stabilité “in-situ” / Grande variété de cou-
leurs / Processus de finition imitant divers types de bois 
disponibles / Adaptable aux profils en aluminium et PVC / 
Recyclable / Faible coût

MESURES: STANDARD - 2000x800 mm // AUTRES: Sur 
demande
COULEURS: STANDARD - Blanc //AUTRES: Sur demande
ÉPAISSEUR MAXIMA: 100 mm

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE: EN 12 667 • 0,0277 W/m. ºC

ISOLEMENT ACOUSTIQUE 
NP EN 20140-3:1998 / EN ISO 717-1:1996 • REF.2: 
Rw=25dB (-1;-2) • REF.A: Rw=24dB(0;-2)

Panels constituted of two aluminium sheets, 1,5/1,8mm thick 
and injected polyurethane, forming a stratified structure 
(sandwich) with standard thickness of 20/24mm
The polyurethane (density of 90kg/m3) is injected, reaching 
all panel points, resulting in a final product with greater re-
sistance than that obtained by any other process. The final 
characteristics of the panel assembly are the result of the 
characteristics of the materials and processes used, these 
being the most important:
 High thermal insulation / high acoustic insulation / Mechan-
ical resistance / Lightness / Low permeability to water va-
pour / Stability “in-situ” / Wide variety of colours / Finishing 
process imitating various types of wood available / Adapt-
able to Aluminium and PVC profiles / Recyclable / Low cost

MEASURES: STANDARD - 2000x800 mm // OTHERS: On 
request
COLORS: STANDARD - White // OTHERS: On request
THICKNESS MAXIM: 100 mm

THERMAL CONDUCTIBILITY: EN 12 667 • 0,0277 W/m. ºC

ACOUSTIC ISOLATION
NP EN 20140-3:1998 / EN ISO 717-1:1996 • REF.2: 
Rw=25dB (-1;-2) • REF.A: Rw=24dB(0;-2)

Só possível em painéis lisos ou fresados, com/sem vidro
Espessura de 88mm
Abertura de parede máxima para colocação da porta: 
217,5x100,5 cm.
COMPOSIÇÃO:
A - 2 faces chapa de alumínio de 2,5mm de espessura;
B - Parte central em poliuretano injetado;
C - Aplicações de inox ou de vidros, conforme os modelos;
D - Perfis de alumínio “open Termic 75”.

Solo es posible en paneles lisos o fresados con / sin cristal
Espesor: 88mm
Apertura de pared máxima: 2175 x 1005 mm
COMPOSICIÓN:
A - 2 chapas de alumínio de 2,5 mm de espesor.
B - interior: poliuretano inyectado.
C - dependiendo de los diferentes modelos pueden ser con 
aplicación de vidrio o aluinox.
D - perfiles de aluminio “open termic 75”

Uniquement possible sur panneaux lisses ou fraisés avec / 
sans verre.
Épaisseur: 88mm
Ouverture maximale du mur: 2175 x 1005 mm.
COMPOSITION:
A - 2 feuilles d’aluminium de 2,5 mm d’épaisseur.
B - Intérieur en polyuréthane injecté.
C - Selon les différents modèles peuvent être avec l’appli-
cation de vitrage ou AluInox.
D - Profiles en aluminium “termic open 75”.

Only possible on plain or milled panels with / without glass
Thickness: 88mm
Maximum wall opening: 2175 x 1005 mm
COMPOSITION:
A - 2 sheets of aluminium 2.5mm thickness.
B - Interior injected polyurethane.
C - Depending on the different models can be with glass 
application or AluInox.
D - ALUMINIUM profiles “open termic 75”

PAINÉIS ARO OCULTO
PANELES ARO OCULTO / PANNEAUX OUVRANT CACHÉ / PANELS HIDDEN FRAME

ALUINOX
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“ALMOFADAS” 
“ALMOHADILLAS” / “COUSSINS” / CUSHIONS”

Chapas de Alumínio complementares simples ou injetadas 

SIMPLES
Solução económica, para utilização em espaços onde não 
existe grande exigência de isolamento térmico e acústico;

INJECTADAS
Solução que permite uma elevada melhoria no isolamento 
térmico e acústico do espaço onde vão ser aplicadas.

SÉRIE DE CORRER
Com esta referência EXCLUSIVA, colocamos no mercado al-
mofadas em que o relevo é rebaixado e nivelado pela super-
fície exterior, originando um produto que pode ser utilizado 
em aplicações onde até agora o relevo das almofadas era 
uma limitação

ACABAMENTOS
Disponível em bruto e todos os tipos de acabamentos ofe-
recidos para painéis.

Chapas Alumínio impresas complementarias simples o in-
yectadas.

SIMPLES
Solución económica, utilización sin requisitos de gran exi-
gencia de aislamiento térmico o acústico.

INYECTADAS
Solución que permite una elevada mejora en el aislamiento 
térmico y acústico del espacio donde se aplicarán.

SERIES CORREDIZAS
Con esta referencia EXCLUSIVA, ponemos en el mercado “al-
mohadillas” en los que el relieve es rebajado y nivelado por 
la superficie exterior, originando un producto que puede ser 
utilizado en aplicaciones donde hasta ahora el relieve de las 
“almohadillas” era una limitación.

ACABADOS
Disponible en bruto y todo tipo de acabados ofrecidos para 
paneles.

Plaques Aluminium emboutis complémentaires simple ou 
injectées.

SIMPLES
Solution économique, utilisation sans exigences d’isolation 
thermique ou acoustique élevées.

INJECTÉES
Solution qui permet une grande amélioration de l’isolation 
thermique et acoustique de l’espace où elles seront appli-
qués.

GLISSEMENT
Avec cette référence EXCLUSIVE, nous mettons sur le mar-
ché des “coussins” dans lesquels le relief est abaissé et ni-
velé par la surface extérieure, originant un produit pouvant 
être utilisé dans des applications où jusqu’à présent le relief 
des “coussins” était une limitation.

FINITIONS
Disponible en brut et dans toutes les finitions proposés pour 
les panneaux.

Complementary printed Aluminium plate’s simple or injected.

SIMPLE
Economic solution, use without high thermal or acoustic in-
sulation requirements.

INJECTED
Solution that allows a high improvement in thermal and 
acoustic insulation of the space where they will be applied.

SLIDING
With this reference EXCLUSIVE, we put on the market 
“cushions” in which the relief is lowered and levelled by 
the outer surface, originating a product that can be used 
in applications where until now the relief of the “cushions” 
was a limitation.

FINISHES
Available in rough and in all finishes offered for panels.

Po
rm

en
or

 d
e 

al
m

of
ad

a 
in

je
ct

ad
a

M
od

el
o 

p

MEDIDA RELEVO

33x33 19x19
33x50 19x30
33x60 19x40
33x70 19x50
33x80 19x60
33x90 19x70
33x100 19x70

MEDIDA RELEVO

40x50 19x32
40x60 25x40
40x70 25x50
40x80 25x60
40x90 25x70
40x100 25x70

50x60 32x40
50x70 32x50
50x80 32x60

MEDIDA RELEVO

70x75 50x50

80x80 50x50
80x90 50x50

90x110 50x50

MEDIDA RELEVO

26 x 26M 11.5 x 11.5
26 x 33M 11.5 x 19
26 x 40M 11.5 x 20
26 x 50M 11.5 x 30
26 x 60M 11.5 x 40
26 x 70M 11.5 x 50
26 x 80M 11.5 x 60
26 x 90M 11.5 x 60
26 x 100M 11.5 x 60

33 x 33M 19 x 19
33 x 40M 19 x 25
33 x 50M 19 x 32
33 x 60M 19 x 40
33 x 70M 19 x 50
33 x 80M 19 x 60
33 x 90M 19 x 70
33 x 100M 19 x 70
33 x 110M 19 x 70
33 x 120M 19 x 70

40 x 40M 25 x 25
40 x 50M 25 x 32
40 x 60M 25 x 40
40 x 70M 25 x 50
40 x 80M 25 x 60
40 x 90M 25 x 70
40 x 100M 25 x 70
40 x 110M 25 x 70
40 x 120M 25 x 70

MEDIDA RELEVO

50 x 50M 32 x 32
50 x 60M 32 x 40
50 x 70M 32 x 50
50 x 80M 32 x 60
50 x 90M 32 x 70
50 x 100M 32 x 70

60 x 60M 40 x 40
60 x 70M 40 x 50
60 x 80M 40 x 60
60 x 90M 40 x 60
60 x 100 M 40 x 60

70 x 80M 50 x 60

75 x 70M 50 x 50
75 x 80M 50 x 60
75 x 90M 50 x 60
75 x 100M 50 x 60

80 x 80M 60 x 60
80 x 90M 60 x 70
80 x 110M 60 x 70

90 x 90M 60 x 60
90 x 110M 60 x 70

MEDIDA RELEVO

26 x 33 13 x 18
26 x 40 13 x 25
26 x 46 13 x 31
26 x 50 13 x 31
26 x 57 13 x 42
26 x 60 13 x 42
26 x 68 13 x 48
26 x 70 13 x 48
26 x 80 13 x 58
26 x 90 13 x 58
26 x 100 13 x 58

33 x 33 18 x 18
33 x 40 18 x 25
33 x 46 18 x 31
33 x 50 18 x 31
33 x 57 18 x 42
33 x 60 18 x 42
33 x 63 18 x 48
33 x 70 18 x 48
33 x 80 18 x 58
33 x 92 18 x 71,5
33 x 100 18 x 72
33 x 110 18 x 72

MEDIDA RELEVO

40 x 40 25 x 25
40 x 46 25 x 31
40 x 50 25 x 31
40 x 57 25 x 42
40 x 60 25 x 42
40 x 66 25 x 48
40 x 70 25 x 48
40 x 80 25 x 58
40 x 92 25 x 72
40 x 100 25 x 72
40 x 110 25 x 72

47 X 47 31 X 31
47 X 58 31 X 42
47 X 65 31 X 48
47 X 80 31 X 58

50 x 50 31 x 31
50 x 60 31 x 42
50 x 70 31 x 48
50 x 80 31 x 58
50 x 90 31 x 58
50 x 100 31 x 58

MEDIDA RELEVO

60 x 60 42 x 42
60 x 66 42 x 48
60 x 70 42 x 48
60 x 80 42 x 58
60 x 90 42 x 58
60 x 105 42 x 84
60 x 120 42 x 84

66 x 66 48 x 48
66 x 105 48 x 84

68 x 80 48 x 58

70 x 70 48 x 48
70 x 90 48 x 58
70 x 120 48 x 84

72 x 72 48 x 48

80 x 80 58 x 58
80 x 90 58 x 69,5
80 x 105 58 x 84
80 x 120 58 x 98

90 x 90 58 x 58
90 x 110 58 x 84
90 x 125 58 x 98
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